CHIRRY TSR s CARAF I 2R 2R LUK 37 D S C3RAS I AR AT R BURHI R 3R T

THE B E A E s
FRE TR ER R (V) M H (X))
1 1.8 1.5
2 -0.5 1
3 2 0
4 -2 -2
5 5 4
6 5 3
Bl A B Zeyh T A B (H F B %

ESE JREEIR AR (Y) IR (X)) X’ X.Y,
1 1.8 1.5 2.25 2.7
2 -0.5 1 1 -0.5
3 2 0 0 0
4 -2 -2 4 4
5 5 4 16 20
6 5 3 9 15

&1t 11.3 7.5 32.25 41.2

YD E Y AN/ W

{11. 3=6a+7.5b
41.2=17.5a+32. 25b

a=0.40
b=1.18

H&TTRERIED, AR ZBEER B R




(2) sELik: B -Zm:fﬁn(ﬂ)

J 2
O T

B = v (% -X) x (v, - V)]
o (-0 3, (v - 1)

m, (% -%)

ARl A 0=

n—1
AR BB %
XX
TR | e & _ _ _ _
R . ) X=X | (v-Y) X X~-X)* -Y)*?
-Y)
1 1.8 1.5 0.25 -0. 08 -0. 02 0. 0625 0. 0064
2 -0.5 1 0. 25 -2.38 0.595 0. 625 5. 6644
3 2 0 1.25 0.12 -0.15 1. 5625 0.0144
4 -2 -2 -3.25 -3.88 12. 61 10. 5625 15. 0544
5 5 4 2.75 3.12 8. 58 7.5625 9. 7344
6 5 3 1.75 3.12 5. 46 3. 0625 9. 7344
it 11.3 7.5 27.075 22. 875 40. 2084
RS 1. 88 1.25
bt 22 2. 8358 2.1389
T2 2.3?25?;2315!}.2[]84_433%23;24“] THR e
0,= Eff 2—2. 1389

__’4ﬂ2ﬂ84__ =
{TJ-— T—E 8358

B,=1,(=L)=0.8927x

Tm

2.8358

51389 118

(=D EFFTT 2k

L ARG E MR AR IL N R=R+B X (R-R)
Forfre REE IAN B S LRI A (HEBE 38 BRI R AR AR 2 ) 5 RGBSR 28 ¢ R, T35/ 52 (1 0 ZEAR 8. (R—R,D
T B M R R R T TG PR 5 T 1) T 25 IR T SR AR M A, B RGBS A A




2. EFFTHIHE

R, =14%

R, =12%
R, =10%

R, =8%

é’ IEJ.E:- l.DI 1.5

Mk b ESHSREE=

ki B &%

I\ R, 6 EEir i A<

R R R %
UHR ] OB SRR, JERRRI % 2B 2 R0, HETT S 505 1 5k LT

i

(ReR,) T KUK 1 3¢
e [HR ] R S o IR R, 3507 0 KR PO R, AR, X U 72 7
TR KRR, UK E 7= 0 RN

[ 15— S0 LY IR T 4 2 RT DA R DRt 3 T 37 B0 087 2% A 1 BRI B8 7 B B 7 A 5 AR R U o 5 R 2 [T R SR R e 2
Bt i RS PORIBIE IR S I, 2 FEUERTHL C ).

A 17 B AT R Bl

B. I8 N PAT#5)

C. #=F L7t

D. R

B D

fEbT: AESF T AR R R TR AT R G WS PORIR AR L, — B, $58 80 KU 1 RO R, IESR T 2%
MIREROR; RZBCRBUN . DL .

(=) WANIHL ST T I 21 LA




fiT & X

B AR MR A 5 4

=FiA Epd . .
{SE RN IR A
N RRHmE
" » ANFE HL 2 [ R
5 HAA 102 o1 KUK 2 o
B N e 3R] B HEA AR
1 w0558 7 e I
W5 o BRIEZE | W 25 B LU I A 3
R4 AL A A o
% - N S A, AR
| MU T AL o
| R 2 7 44
0 10 12 14 16 18 0 k(%)
AR )
R=14% |...
N ] B B I35
R,=12% IR ¥ 72 17 37 35 1 .
S 4R 75 B % R
" R=10% ZAE TR BRI 7 Bl .
% i o ‘ F PR B E:, ER T
wreHE (it ,
i87 BeB% N BAREL | LRMA A, X RS B
& EEA R H N .
2% . 7= T SR AR D 2
3 KRS B 2 o .
| o K SRR 27 (1 92 R
; - - - 55 R 18] () 9% & N

R=R+B X (R-R)

Bk

B

i




	【例题】J股票历史已获得收益率以及市场历史已获得收益率的有关资料如下表所示。
	 计算β值的数据
	 回归直线法计算β值的数据准备
	将有关数据代入公式：
	11.3＝6a＋7.5b
	41.2＝7.5a＋32.25b
	a＝0.40
	b＝1.18
	直线方程斜率b，就是该股票的β系数。
	公式法计算β值的数据准备
	（二）证券市场线
	1.资本资产定价模型的基本表达式： Ri=Rf+β×（Rm-Rf）
	其中：Ri第i个股票的必要报酬率（投资者要求的最低报酬率）；Rf无风险报酬率；Rm平均股票的必要报酬
	2.证券市场线
	【例-单选题】证券市场线可以用来描述市场均衡条件下单项资产或资产组合的期望收益与风险之间的关系。当投
	A.向上平行移动
	B.向下平行移动
	C.斜率上升
	D.斜率下降
	答案：D
	解析：证券市场线的斜率表示经济系统中风险厌恶感的程度，一般说，投资者对风险的厌恶感越强，证券市场线的
	（三）资本市场线与证券市场线的比较

